

# 今日日照

2013.11.22

星期五

## 绿色新生活,中石化日照公司 97#汽油体验受追捧

# 10天一次抽奖,100%中奖

本报 11月21日讯(记者 赵发宁) 中石化日照公司与日照市邮政局、高速信联日照公司、招商银行日照分行共同携手,为了保护日照的碧海蓝天,启动了“倡导绿色新生活,97#汽油体验活动”,继10月30日首批抽奖后,中石化日照分公司又于11月15日在各97#汽油体验加油站举办了第二批抽奖活动。

据活动主办方中石化日照公司介绍,参加活动的现场客户可随机抽取一、二、三等奖,奖品

分别为高速ETC设备、自邮一族会员专享套餐、皮夹式卡包,其他客户为纪念奖,可凭抽奖券兑换抽纸2盒。

据参与活动的张先生说,加注了97#汽油后,发动机动力提升明显,噪音也小了,张先生对此感到满意。而另一位参与活动的凯美瑞车主王先生说,原来加一箱93#汽油能跑500公里,而现在加97#汽油不仅动力好了,还多跑了40公里。“按这样计算,加97#油不单是保护了爱车

的发动机,一点都没多花钱,以后就加它了,咱也给节能环保出一份力。”

据中石化日照公司零售部工作人员介绍,中石化作为日照地区成品油供应的主渠道,致力于节约能源,保护环境,倡导绿色环保的生活方式。

据了解,体验97#汽油的抽奖活动将持续到12月底,而且每隔10天进行一次开奖,中奖率100%,广大客户可亲临体验。



## 山海天 25日正式供暖 已签下1.8万吨煤炭



设备升级改造完成后,山海天就做好供暖准备了。 本报记者 刘涛 摄

本报 11月21日讯(记者 李玉涛) 20日,家住山海天区域的刘先生拨打本报问暖热线8308110,咨询有关山海天供暖问题,经记者咨询,山海天热力公司回应称,目前正进行设备升级改造,预计22日完成,25日正式供暖。

20日上午,在山路与青岛路交汇处的山海天热力公司内一片忙碌。

“今年我们新上了一套环保设备,可以除尘、脱硫等。”山海天热力公司一负责人说,该套环保设备价值一千多万元,烟尘、二氧化硫等污染物的排放标准都能达到国家标准。

此外,今年该公司还更换了循环泵,水循环速度较去年提高了一倍。

“以前热水出去再回来,这一圈大约需要6个小时,今年也就需要3个小时,循环得快了,供暖效果就会好。”该负责人说。

据介绍,上次采暖季,山海天实际供热面积大约为40万平方米,今年预计能达到80

万平方米。  
“今年新增了山海天实验小学和青岛路中学,还有五六个小区。”该负责人说,他们的100吨热水锅炉,正常情况下能满足120万平方米的供热。  
“而且我们今年还新添了一台锅炉。”该负责人说。

据介绍,山海天区域众多小区入住率不够是山海天热力公司的一大难题。

“今年大约有32个小区和单位供暖,其中小区的平均入住率大约在20%左右。大部分小区入住率都达不到60%,今年有个小区才9户入住,但为了保民生,我们还是给供上。”该负责人说,低入住率导致热损耗较大,每年公司都会亏损。

在煤炭储存方面,上个采暖季,该公司共用了18000吨煤炭。

“今年已经签约18000吨煤炭,今年最低温度是18℃,煤炭用量可能比去年多,我们会保持与供煤商的联系,如果有需要,我们可以随时进煤。”该负责人说。

D01-D04版  
编辑:刘伟 美编/组版:赵文华

## 在日照隔离检疫45天 2991头澳洲奶牛“过门”



刚到隔离场时,这批奶牛吃的饲料都是进口的。 本报记者 赵发宁 摄

本报 11月21日讯(记者 赵发宁) 20日,日照检验检疫局对检疫合格的2991头澳洲奶牛予以放行,这批奶牛将被运往东营一处牧场。放行前,这批奶牛在日照已经被隔离检疫45天了。

20日下午3点,记者跟随日照检验检疫局动植物检验检疫科工作人员来到位于岚山区高兴镇向阳村的进境种牛隔离场。进入隔离场后,为达到防疫要求,记者穿上了隔离服。

进入牛圈后,记者见到了一排排整齐的牛舍,此次从澳大利亚进口的奶牛就悠闲地生活在这里。在牛舍内,一名饲养员正在饲喂奶牛。

“平时奶牛吃的是牛颗粒料和苜蓿草,吃饱后它们就会跑到外面的牛圈活动。”一饲养员告诉记者,这批奶牛在海上运输要历时17天才能到达日照,为适应国内环境,奶牛刚来到隔离场时,喂养所需饲料还得从国外进口。

据日照检验检疫局动植物检验检疫科副科长孙旭辉介绍,按照要求,该批次2991头奶牛在进入日照境内前,在澳大利亚的牧场及隔离场已经进行了60天的检查和隔离检疫。

“到达日照口岸后,这批奶牛还要被运到进境种牛隔离场进行45天的检疫,并实行24小

时官方兽医驻场检验防疫措施,对检疫不合格的奶牛要进行严格的检疫处理,确保进入生产的奶牛是合格的,生产出的牛奶是优质的。”孙旭辉说。

下午4点半,检疫合格后的奶牛被装车运往东营神州澳亚牧场。这批奶牛属于高产型奶牛,日均可产32-35公斤牛奶,属于优质的高端奶源。

记者了解到,进境种牛隔离场位于岚山区高兴镇向阳村,2004年建成启用,该隔离场共占地330余亩,自2010年起,日照地区已完成了从澳大利亚和新西兰进口6批次共16493头奶牛的隔离检疫任务。

齐鲁晚报《今日日照》  
全心全意为日照人民服务

# 齐鲁晚报 小记者 登记发证啦

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一份和价值180元的全年齐鲁晚报一箱。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com 齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037

详情咨询/18663392870

地址/

新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼  
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报, 树百年品牌